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                                                                                                                                                                 Unser Zeichen                                        Datum 

                                                                                                      4Wheel.travel                  Bangkok, 21.12.201414  

                            Leistungs-/Tourenbeschreibung  
 
Tour:    FWTCHF15A001 
 

Name:  4X4 Geländewagenrundreise als Expedition in Thailand und Kambodscha-Tempel-Flussdelphine-Palmen-Meer und 

              exotische Schönheiten gibt es zu entdecken 

 

URL:      /4X4-Gelaendewagenrundreise-als-Expedition-in-Thailand-und-Kambodscha-Tempel-Flussdelphine-Palmen-Meer-und-exotische-Schoenheiten-gibt-es-zu-entdecken.html 
 

Kurzbeschreibung: 12 Tage als Jeep Safari durch Thailand und Kabodscha 

 

Erleben Sie das fassinierende südostasiatische Flair, bewundern Sie die Tempelanlage Angkor 

Wat aus dem 12 . Jahundert wir beginnen die Ankor Wat Besichtigung ca. 180 km nördlich 

des eigentlichen Tempels. Vorläufer der riesigen weitläufigen Anlage stehen heute  mitten in 

Thailand. Wir werden auf unsere Strecke die Grenze zu Kambodscha überqueren, 

Flussdelphine beobachten und schöne Badetage am Meer verbringen.  
 

Sprache:       Deutsch 

 
Hinweis:       Aus Sicherheitsgründen (Fahrweisen in Kambodscha)  wird diese Tour 

                       nicht als Selbstfahrertour angeboten.   
 
Höhepunkte:  Jeep Safari abseits der Touristenpfade teilweise im Dschungel von Südostasien 

(Thailand, Kambodscha).  Schöne und einmalige Strecken abseits der üblichen Touristengegenden.  Einmalige Begegnungen mit echten naturverbundenen Asiaten.  Jede Menge Fotomotive.  Besichtigung der Seidenherstellung von der Raupe bis zum Stoff.  Eine unvergessliche Landschaft, Tierwelt und Eindrücke von Südostasien.  viele Wasserfälle;  Delphine im Fluss;  schöne Khmertempelanlagen;  tolle Strände am Meer.  Private deutsche Reiseleitung die auf jede Ihrer Wünsche versucht einzugehen. 
 
Geeignet:  Mit Chauffeur, leichte Anforderungen;  Auch als Familientour geeignet;   

Facebook : www.facebook.com/4wheel.travel 
Google +  :  https://plus.google.com/+4x4ReisenDE/posts 

web/mail: www.4wheel.travel / thailand@4wheel.travel  

Tel.           : +66 (0) 81 86 84 708   /   +49 (0) 30 868709401 

4Wheel Travel Ltd.,  33/281 Soi 6/3 Muban Ladawan Village, Spinakarin Road. 
Bang Kaew, Bang Phli Samutprakarn  10540,  Bangkok / Thailand 

http://4wheel.travel
http://4wheel.travel
file:///C:/Users/Richter/Documents/thailand%20offroad/angebote/new_katalog/www.facebook.com/4x4Reisen.de
https://plus.google.com/+4x4ReisenDE/posts


 
 

Verlauf: 
 
Tag 1 : Ankunft in Bangkok (A) 
Wir holen Sie mit einem Kleinbus vom Bangkoker Flughafen ab und bringen Sie in Ihr vorgebuchte Hotel.  
Zur Eingewöhnung und Akklimatisierung an die Zeitumstellung sowie des tropischen Klimas werden wir die erste Nacht in 
Bangkok verbringen. Wir buchen Ihnen hierzu das Anantara Bangkok Riverside Resort &  Spa *****.  
 
Am späten Nachmittag wird es ein gegenseitiges Kennenlernen bei der ersten Tourenbesprechung geben. Hierbei werden Ihnen 
die wichtigsten Regeln im Straßenverkehr in Südostasien vorgestellt, Verhalten Tipps bei Stopps durch die Polizei erklärt und 
verschiede Routen die machbar sind vorgeschlagen. 
 
Mit Einbruch der Dunkelheit fahren wir so etwa gegen 19:00 Uhr mit mehreren Tuck-Tucks zum Riverside Hotel in dessen Nähe 
ein Schiff auf uns warten wird. Wir werden gemeinsam von 20:00 Uhr bis 22:30 Uhr Bangkok bei Nacht aus dem Blickwinkel 
eines Schiffsreisenden inklusive einem ausgiebigen Buffet mit Live Musikuntermalung erleben. Gleiten Sie bei einer 
romantischen Abendessen-Kreuzfahrt und bestaunen die bunt erleuchtet Innenstadt von Bangkok mit ihren golden strahlenden 
Tempelanlagen.  
 
Während wir Essen und Unterhalten und so ein Team für die nächsten Tage bilden können wir die historischen 
Sehenswürdigkeiten entlang der Fluss der Könige betrachten. Wir fahren vorbei am Tempel der Morgenröte, der Tempel des 
Smaragd-Buddha, der Grand Palace und schweben so quasi durch die Lichter der Stadt. 
Tagesziel: Bangkok 
 
Tag 2: Bangkok –Khao Yai Nationalpark (F,M)  
Am Morgen werden wir Sie gegen 8:30 Uhr vom Hotel in Bangkok abgeholen. Die Landschaft ändert sich schnell nachdem wir 
Bangkok hinter uns gelassen haben. Unser erstes Ziel auf dem Weg in den landschaftlich reizvollen, und noch wenig bereisten 
Isaan (Esarn) ist der Khao Yai Nationalpark. Er ist der älteste (Gründung 1962), und mit 2.168 Quadratkilometern der zweitgrößte 
Nationalpark Thailand. Inmitten der ursprünglichen Dschungellandschaften finden Sie immer wieder tolle Fotomotive und Sie 
machen genügend Pausen, die Sie für kleine Erkundigungen zu Fuß nutzen können. Unbedingt sehenswert ist der Heo Sawat 
Wasserfall, der leicht zu Fuß erreichbar ist.  
Übernachtung in Nähe des Nationalparks im Kirimaya Golf Resort Spa *****.  
Tagesziel: Khao Yai Nationalpark 
 
 
Tag 3: Pak Chong – Buriram (F, M)  
Ein etwas längerer, aber auch sehr interessanter Fahrtag erwartet Sie heute. Ihr erstes Ziel, das in nordöstlicher Richtung liegt 
heißt Phi Mai. Der Geschichtspark Phi Mai zählt zu Recht zu einer der schönsten Khmertempelanlagen Thailands. Es ist der Name 
einer alten Stadt mit einem Tempelkomplex die von den Khmer im 11. Jahrhundert gegründet und ausgebaut wurde. Sie war Teil 
des Khmer-Angkor-Reiches und durch eine Strasse mit Angkor verbunden. Man platzierte die Stadt in eine scharfe Biegung des 
Mun Flusses, und hatte somit einen natürlichen Schutz vor Angreifern. Je weiter Sie nun auf Ihrer 4x4 Autoreise in den Isaan 
vordringen, desto mehr Reisfelder dominieren die Umgebung - und die für diese Region so unersetzlichen Wasserbüffel gehören 
einfach zum Landschaftsbild dazu. Nach dem gemeinsamen Mittagessen fahren Sie mit kleinen Stopps an interessanten Punkten 
durch die Provinz Buriram bis zur gleichnamigen Hauptstadt.  
Übernachtung im Klim Hotel Buriram***.  
Tagesziel: Buriram 
 
Tag 4: Buriram - Surin – Pongsin (F, M)  
Ihre heutige Reiseroute geht Richtung nach Südost bis kurz vor der kambodschanischen Grenze. Doch zuvor passieren wir Surin 
welches weltberühmt für ihr jährlich stattfindendes Elefanten-Round up im November, aber auch für die Züchtung der 
Seidenraupe und die Verarbeitung der Seidenfäden in edle Stoffe und fertige Produkte.  
Wir besuchen eines der Dörfer in denen Seide noch in traditioneller Handarbeit verarbeitet wird.  
Nach der Besichtigung fahren wir in die Stadt Surin zurück und werden dort ein landestypisches Mittagsessen zu uns nehmen. 
Gegen Nachmittag erreichen wir ein kleines aber sehr schön gelegenes Resort in dem wir die Nacht verbringen werden. 
Wer Lust hat kann sich unseren Reiseleiter anschließen der zum Grenzmarkt fährt an dem es eigentlich nichts gibt was nicht 
angeboten wird. 
Tagesziel: Pongsin 
 
Tag 5: Pongsin - Grenzübertritt nach Kambodscha - Siam Reap  (F, M)  
Nach einem ausgiebigen Frühstück fahren wir zur Kambodschanischen Grenze. Die Auto müssen wir jetzt tauschen für unsere 
Weiterfahrt in Kambodscha wird etwas schwere Technik benötigt. Zu Fuß passieren wir die Grenzkontrolle, auf der anderen Seite 
erwarten uns bereits unsere neuen kambodschanischen Fahrer. 
Ab jetzt gibt es vorwiegend Wald und Feldwege ausgebaute Straßen gibt es erst wieder in der Nähe von Siam Reap unseren 
heutiges Tagesziel. Die Fahrer müssen mit größter Sorgfalt die Piste im Kulen Prum Tep Wildlife Sanctuary  National Park 
befahren jederzeit kann eine Horde von 20 bis 30 Elefanten aus dem Busch stürmen. 
Gegen Mittag werden wird Siam Reap erreichen. Nach dem Mittagessen fahren wir zum Wat Angkor und besichtigen die 
ausgiebige Anlage. 
Die Nacht verbringen wir in einem sehr luxuriösen Hotel in Siam Reap.  
Tagesziel: Siam Reap 
 
Tag 6: Siam Reap - Krong Kracheh - Phnom Penh (F, M)  
Heute haben wir eine recht lange Strecke vor uns, deshalb geht es gleich nach dem Frühstück in Richtung Phnom Penh los. Doch 
zuvor fahren wie nach Krong Kracheh um die letzten lebenden Flussdelphine im Mekong zu beobachten. 



 
 

Mit Einbruch der Dunkelheit werden wir in unserem Hotel in Phnom Penh einchecken. Sicherlich braucht jetzt jeder nach den 
stunden langen Ritt auf der staubigen Schotterpiste eine ausgiebige Dusche. 
Am Abend treffen wir uns in der Hotellobby um uns die Innenstadt und das Nachtleben in der Hauptstadt von Kambodscha 
anzusehen. 
 
Tag 7: Phnom Penh - Sihanouk  (F, M)  
Es geht nach einem schönen kambodschanischen / französischen Frühstück in westlicher Richtung weiter zur Meeresküste. 
Wieder erwarten uns abwechselnd Off-Road und On-Road Straßen auf der Strecke. Gefahren wird durch etliche kleine am 
Straßenrand liegende Dörfer bis wir in Sihanouk ankommen. In Sihanouk leben etliche Deutsche die sich in Kambodscha 
niedergelassen haben. Wir fahren zu einem sehr schönen Hotel das direkt am Stand gelegen ist. 
Nach den Strapazen der letzten Tage werden wir 2 Nächte in diesem Strandhotel verbringen. 
    
Tag 8: Sihanouk  (F, M)  
Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Sie können es sich gemütlich am Stand oder in einer netten Strandbar machen 
oder die Innenstadt besuchen. Der Hafen der Stadt ist der größte und einzige Warenumschlaghafen von ganz Kambodscha. 
 
Tag 9: Sihanouk - Ko Chang (F, M)  
Nach dem gestrigen Ausruhe und Erholungstag geht es heute zurück in Richtung Thailand. Gegen Mittag sollten wir wieder zu 
Fuß die Grenze passieren. Auf thailändischen Boden wird gleich rechts nach dem Grenzer Häuschen auf dem dortigen Parkplatz 
unsere schon bekannten Fahrer und die Fahrzeuge auf uns warten. 
Nur einige Kilometer nach der Grenze setzen wir mit einer Fähre auf die Insel Ko Chang im Mu Ko Chang National Park über. 
Im Centara Koh Chang Tropicana Beach Resort wird uns ein herzlicher Empfang erwarten so das wir ganz entspannt den 
Nachmittag und Abend genießen können. 
 
Tag 10: Ko Chang -  Pattaya (F, M)  
Wer hat noch nicht von der Touristenhochburg Pattaya gehört. Bevor wir jedoch unser Hotel nahe dem Meer beziehen fahren 
wir auf den Berg Khao Pattaya um den goldenen Buddha zu besichtigen. Dort oben kann man nicht nur die buddhistische Statur 
besichtigen, auch hat man einen herrlich Blick auf die gesamte Stadt Pattaya und seine schöne Bucht. 
    
Tag 11: Pattaya - Bangkok (F, M)  
Der heutige Tag wird gemütlich angegangen nach der Stadt fahren wir über Chon Buri zurück in die Hauptstadt. Doch kurz bevor 
wie die Stadttore erreichen tauschen wir unsere Autos gegen Fahrräder ein. Im Ancient City Park sind fast alle wichtigen Tempel 
und Nationalparks von Thailand in Kleinformat nachgebaut worden. Hier sollten wir einiges wohlbekanntes aus unserer Tour 
wiedererkennen. Am Nachmittag erreichen wir unseren Ausgangspunkt und checken wieder im Anantara Bangkok Riverside 
Resort &  Spa ***** ein. 
 
Tag 12: Einkaufstag und Abschied (F)  
Wer noch nicht alle Andenken, Geschenke und Mitbringsel zusammen hat der kann am heutigen Vormittag einen ausgiebigen 
Einkaufsbummel starten. Gegen frühen Nachmittag erwartet Sie Ihr Bus um Sie pünktlich zum Flughafen zu bringen. 
   
  
Reiseleistungen im Überblick:  Geländefahrzeug mit Chauffeur in Thailand und in Kambodscha;  Kosten für ggf. weitere Reiseleiter oder Orga Fahrzeuge;  Sprit und Treibstoffkosten der Fahrzeuge;   Kosten für lokale Guides und ggf. zusätzliche Dolmetscher;  Transferkosten/Abholung ab/an Flughafen - Hotel;  11 x Übernachtungen im DZ (lt. Tourenbeschreibung in den genannten Hotels, Lodgen oder gleichwertig)  11 x Frühstück (ohne Softdrinks oder alkoholische Getränke)  11 x Mittagessen in landestypische Restaurants (ohne Softdrinks oder alkoholische Getränke) lt. Programmverlauf  Über die gesamte Dauer der Tour steht Ihnen eine private deutsche Reiseleitung zur Verfügung!  Durchführungsgarantie bereits ab 4 Personen! 
 
 
Termine:  
Täglich, Wir richten uns ganz nach Ihren Wünschen. 
 
 
Nicht inklusive:  Weitere Mahlzeiten und á la carte Bestellungen in den verschiedenen Restaurants und Hotels;  Persönliche Ausgaben wie Getränke und Trinkgelder;   Anreise und Abreise nach/von Thailand; 
 
 
Zusätzlich buchbar sind:  1/2 Doppelzimmer;  Aufbettung für eine dritte Person oder Kinder;  Zusätzliche Highlights die nicht im Programmverlauf inklusiv sind. 

 
 

Buchbar auf:  http://reise-shop.4wheel.travel 

http://reise-shop.4wheel.travel/


 
 

 thailand@4wheel.travel  gsa-deutschland@4wheel.travel 
 

 
Natürlich macht eine Jeep Safari erst so richtig Spaß in einer kleinen Gruppe mit Freunden. 
Fragen Sie deshalb nach Kleingruppen-Rabatte für Ihren persönlichen Freundeskreis.  
Je mehr Teilnehmer sich an einer Tour beteiligen je günstiger wird der Preis. 
 
Wir sind Familien und Kinderfreundlich. Kinder bis 8 Jahre sind bei uns komplett kostenfrei.  
Bis 14 Jahre, wenn Sie kein eigenes Zimmer beanspruchen, zahlen Sie nur den Aufbettpreis plus zusätzliches Frühstück zum 
Hotel. Bedingung zwei voll zahlende Gäste begleiten das Kind. 
Hunde können zwar die Tour begleiten, wir raten jedoch davon ab. Wir sind auf dem Lande und die in großer Zahl frei laufenden 
Straßenköter sind lange nicht so erzogen wie ein deutscher Hund. 
 
 

mailto:thailand@4wheel.travel
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